
皆実小学校だより

3月の努力目標

生活目標…学校をきれいにしましょう。

保健指導…耳を大切にしよう。健康生活を反省しよう。

安全目標…安全なくらしについて考えてみよう。

給食目標…給食について振り返ってみよう。

○ 年度末が近づいてきました。１年～５年生は、新年度に新

たな学級の緊急電話連絡網が作成されるまで、現在の学級の

連絡網を使用する可能性がありますので、くれぐれも児童の目に触れない場所に大事に

保管しておいてください。

○ 現在、登校時には、正門の他、南門も開けていますが、目が届かない場所にあること

から、更なる学校内の児童の安全確保のため、３月より南門を開けず正門のみにする試

行をします。様子を見て、大きな課題がなければ４月より正式に実施します。また、早

くから登校してくる児童が多数おります。７時５０分から８時２０分の間に学校に至る

よう家庭でも指導してくださるよう、合わせてご協力をお願いいたします。

「 」 、○ 皆実町２丁目に ゆめタウン広島 が開店しましたが

生活ノート「校外生活のきまり」に「大型店・ゲームセ

ンターなど、にぎやかなところへは、子どもだけで行か

ない 」と書いていますように 「児童だけでゆめタウン。 、

広島に行ってはいけない 」と指導しています。また、先。

。 、日教職員で店内をパトロールしました 児童の安全確保

問題行動防止からご家庭の協力をお願いします。

○ 今年度２学期制の実施により現在年間計画を見直しておりますので、前期分（９月ま

で）の予定のみお知らせします。

○ ３月は、卒業式やその他の行事で下校時間を変更する日がありますので、学年だより

や生活ノートで確認をお願いします。

○ 集団かぜについて、１月から２月にかけて、一（ひと）学級で早退措置を取りましたが、その後

は、各学級とも少数のかぜやインフルエンザ罹患者がいるという状態が現在まで続いていま
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す。よって、まだ流行は去っていないと思われます。また、最近

嘔吐や下痢症状を訴える児童がおり、これからも寒い日があり

ますので、当分の間は、手洗いやうがい、マスクの着用といった

日常的な対策を続けてお願いいたします。また、欠席の際の連

絡は、引き続きできるだけ生活ノートでお願いします。

今月の児童朝会では、保健委員会が早寝早起きが成長ホル

モンに大きく影響することを分かり易く劇にして見せてくれました。

～～～卒業までカウントダウン！小学校生活最後の参観日～卒業までカウントダウン！小学校生活最後の参観日

２月２7日の６年生の参観日

は、音楽発表会形式で、これま

での音楽学習の成果を保護者

の方に観ていただきました。６

年生は日頃になく緊張していま

したが、素晴らしい演奏を披露

してくれました。

～１年生に昔遊びを教えていただいた地域の方をお招きしてのランチルーム給食～～１年生に昔遊びを教えていただいた地域の方をお招きしてのランチルーム給食～

１月から多目的ホールを使っ

て各学級では校内の職員を招い

てランチルーム給食を行ってき

ました。１年生は、１月に昔遊び

を教えていただいた地域の方を

お招きしました。児童が席までご

案内したり歓迎のことばを話した

りと、精いっぱいお礼の気持ちをお伝えしました。

～寒さに打ち勝て、ジョギングタイム～～寒さに打ち勝て、ジョギングタイム～

昨年が温かかったこともあります

が、２月はとても寒い日が続きまし

た。冬の体力作りのひとつとして、２

月は大休憩に週１回、低・中・高学年

別でジョギングタイムを設けました。

最初に数分準備運動をしてから、５分

程度運動場のトラックを走りました。継続した体力作りの継続やかぜなどの罹患者減少に役立っていればと

願っています。




